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Qupmb Grensuille o dessing

une Malsden avec des

[;(wnu», comlsien veis-tiv de
Cavs?




?upmﬁaphwwi'mangm?a
plus petite tsmate, doit-il
p)mndn/z,ﬂdérrw, la, 2eme. ou la

Qeme?




Supen, Ouns. est allé au manché
1o achet? 3 poivrons, mais il en
o pendu, s e chemin du netisur,

combsien, en a-t-il pendu?







S’upmgwwwﬂ’z I;ad:um
constuction avec des culses,

combien en a-Telle utilisé?
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Est-co que S’u{wL ﬁapin
gagne la, batuille?
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S’upm Grenouille . 3
veilines combien en auna-1-

L sl men donne 1?




Cambsien S’upm Ouns doit-ill
dmnnmdzwmﬂm&,?upm £apin







Supen, Grenouille prépane une,
quifande peun, bannivensaine de
sun copain, a‘(w%wul’zunuar’c-iﬁ
utilisen, pour la, terminer?




S’upmﬁaphma,erwie,dajmumauw
9 ballons, combien lui, en

W—t— 0?




Quel Supen 6. le plus. d. eau,

dans son veww?
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pof avec 3 flewns, leguel
doit-il prendne?
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S’upmﬁaphmauait? ballons,
aueollzvmi?il’,ma,pmdw,
combien de ballons. se sonk

erwolés?




Qu{wb Grensuille o 2 livnes,

?upmﬁapinmaﬂ de plus,
combien en a-t-il dans son,

86c7?










?upm Siaphw, dessing une
maisen, wrrdaiemd,-a,-t-il’, de
cannéawugm?







S’u{wL ﬁapin @ 9 voitines,
S’upm Grensuille 2 de.
moeins, combien a-t-elle de

voilivies?
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Quel estlo nom des. jorumes
nwses dessinées pan Supen
Grensuille?













S’umeww @3 pols de miel
ALi[’,mmaonwmhimvar

t—ilmnangmdana

L aoumoine?




S’u{wL Siapinuwtu[;bninun
buu@d‘d@?[;&ww&,w

nounow, combien doit-il,

encoe en cueillin?
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Gidzg’upmﬁaphmanangm
les. cancties de la plus.
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Supen, Grenouille est
championne de bulles,

combien en a-telle bad:‘?
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